
                                                                                                                                                                                                                                                                                     

                                          PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITACOATIARA 

                                           DEPARTAMENTO DE SERVIÇOS LEGISLATIVOS 

                              _______________________________________________________              

Ata da Centésima Sexagésima Sétima Sessão Plenária Ordinária do dia 27 de março de 2023.                                               Página 1 de 4 
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Av. Parque, 1452 - Iraci - 69101-053 - Fones: (92) 3521-1828 - Itacoatiara/AM 

Ata da Centésimo Septuagésimo Sessão 

Plenária Ordinária, realizada no dia 04 de 

abril de 2023, presidida pelo Vereador 

Benedito Cabral Rezende Júnior, Presidente 

e Secretariado pelo Vereador Aderson Dib 

Leite Barbosa – 1º Secretário. 

Aos quatro dias do mês de Abril de 2023  (dois mil e vinte e três) no Plenário da Câmara 

Municipal de Itacoatiara, sito à Avenida Parque, 1452 – Iraci, Itacoatiara – Amazonas, com a 

presença dos Senhores Vereadores: Presidente  BBeenneeddiittoo  CCaabbrraall  RReezzeennddee  JJúúnniioorr,,  

WWeemmeerrssoonn  ddaa  SSiillvvaa  JJaaccqquuiimmiinnoouutthh  ;  MMaarriiaa  FFrraanncceellíízziiaa  ddaa  SSiillvvaa ;  RRiicchhaarrddssoonn  AArraannhhaa  

PPeeiixxoottoo  ;;  GGuutteemmbbeerrgg  BBrriittoo  VVeeiiggaa  ;;  RRiicchhaarrddssoonn  RRooddrriigguueess  AArraaúújjoo;;;;  IIrraaiillttoonn  VViieeiirraa  

NNuunneess;;  VVeerreeaaddoorreess  AAuusseennttee;;  Cheila Vieira Moreira Vice-Presidente; Aderson Dib Leite 

Barbosa – 1º Secretário;  Renata Carmem Tenório Moraes, 2º Secretária; AAnnddrrééiiaa  

MMaarraa  AAnnddrraaddee  PPeessssooaa;;  AArrnnoouudd  LLuuccaass  AAnnddrraaddee  ddaa  SSiillvvaa;;  DDaanniieell  AAnnvveerreess  ddee  MMeennddoonnççaa;;  

FFáábbiioo  CCaavvaallccaannttee  MMiiqquuiilleess;;    JJuucciinneeii  FFrreeiirree  ddaa  SSiillvvaa;;  MMaarrccooss  RRoobbeerrttoo  MMaarrttiinnss  

RRooddrriigguueess;;  SSóósstteenneess  AAddiieell  PPeerreeiirraa  BBaattiissttaa  ee..  Precisamente às 17 horas e 14 minutos, o 

Senhor Presidente, fez soar o tímpano e sob a proteção de Deus, da Lei e em nome do povo 

de Itacoatiara, declarou estar aberta a Centésima Sexagésima Sessão Plenária Ordinária da 

Décima Nona Legislatura. E não havendo atas para “Aprovações”. Prosseguindo convidou o 

Vereador Richardson Aranha, para efetuar a leitura de Expediente, que constou: 

Requerimento nº 0011/2023 todos de autoria do Vereador Wemerson Jacquiminouth; 

Projeto de Leis nº 003/04 de abril 2023 e Requerimento nº 020/2023 e 022/2023. Todos 

de autoria da Vereadora Maria Francelízia; “Passou ao tempo regimental de 

Apresentação de Comunicações pelo tempo de 03 (três) minutos pela ordem para cada 

vereador, não havendo inscrito, passou ao tempo regimental para – “Tribuna Cidadã, não 

havendo inscrito, passou ao tempo regimental da Tribuna Parlamentar, iniciando no tempo 

de 9 minutos pelo Partido do PV, com a palavra Vereador Arnoud Lucas – “Ausente do 

Plenário” Vereador Fabio Miquiles – “Ausente do Plenário”. Pelo Partido PTB, com a 

palavra Vereador Wemerson Jacquiminouth – “Passou o tempo”  com a palavra Vereador 

Richardson Aranha– “Passou o tempo”  no tempo de 9 minutos pelo Partido do PT, com a 

palavra Vereadora Cheila Moreira – “Ausente do Plenário” no tempo de 9 minutos pelo 

Vereadora Maria Francelízia – “Boa Tarde, a todos, Iniciando mais uma sessão, nesta casa 
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Legislativa, agradecendo a Deus pela oportunidade, de poder estar aqui mais uma vez 

trazendo a esta casa aquilo que nos ,é confiado e solicitado pela população em itacoatiarense, 

agradecer também a cada pessoa, que nos acompanhada pelas redes sociais hoje. Eu me 

atendo nesta. Tribuna para parabenizar, hoje de modo muito especial, o aniversário de 28 

anos. da Escola Municipal Maria Nira Guimarães, a escola que fica no bairro que eu resido 

bairro São Francisco,  é uma escola ali  passei 10 anos, da minha vida profissional, como 

professora exercendo a minha profissão, naquela  querida escola então eu quero parabenizar, 

a escola assim também como todo seu corpo, docente discente agradecer ,a todas as pessoas 

que direto e indiretamente contribuíram, para o sucesso da Escola Maria Nira, ali já passaram 

muitos profissionais bons, profissionais passaram também muitos alunos a qual eu tive a 

oportunidade, de ajudar na formação de muitos alunos, que por ali passaram e para minha, a 

alegria também muitos ex- alunos, meus ali daquela escola hoje são os meus colegas alguns 

professores, já são professores outros escolheram, outras atividades profissionais, Então eu 

fico muito feliz, em poder nesse momento, parabenizar e desejar muito sucesso, a direção aos 

Professores, a todas as pessoas que compõem o quadro de Profissionais, da escola Maria 

Nira, e parabenizar também a população, que ali é servido pela aquela instituição, ali a gente 

agrega alunos, de toda a área ali do mutirão São Francisco, Mamoud Amed, Jardim Florestal, 

Eduardo Braga 1 e 2 e demais bairros, daquela localidade. É uma das escolas, maiores tanto 

em fisicamente, quanto em número de alunos, da Rede Municipal. Então falar da escola 

Maria Nira, para mim é um grande orgulho, agradeço muito a Deus, por ter tido a 

oportunidade de trabalhar por muitos anos, tanto como professora, como também por pouco 

tempo mas também assumir ali A gestão, daquela escola por período, e cada um que passou 

ali deixou, a sua marca, positivamente dizendo então, eu fico muito feliz e parabenizo, mais 

uma vez a todos os profissionais, que ali estão todas as pessoas que já contribuíram, já 

passaram ou que estão, ali ainda fazendo do seu exercício. Profissional um grande trabalho 

,em prol a população Estudantil do Município de Itacoatiara, então eu agradeço aqui a 

oportunidade que Deus, me deu de poder passar ali 10 anos, da minha vida, e eu costumo 

dizer que como se fosse 20, porque como eu trabalhava os dois horários então 10 anos, se 

multiplica por dois, é como se fosse 20 anos, então é uma escola como todas as outras, que 

por onde eu passei que tenho um carinho, ali fiz grandes amizades e sou muito grata a Deus e 

as oportunidades, que eu tive, aos meus colegas, aos meus supervisores e meus gestores, que 

por ali passaram e que a gente foi a cada dia  desenvolvendo, o nosso trabalho Profissional 
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na área da Educação. Então parabéns e mais uma vez muito obrigada, pela oportunidade e 

dizer o quanto. Maria Nira faz parte do quadro de formação, dos nossos futuros Profissionais, 

do Município de Itacoatiara Muito. Obrigado e uma boa continuidade Sessão a todos. ” ;Pelo 

Partido PSDB, com a palavra Vereador Daniel Anveres– “Ausente do Plenário por motivo 

pessoas” no tempo de 9 minutos pelo Partido do Republicanos , sendo 4,5 para cada, com a 

palavra Vereador Aderson Dib Leite Barbosa  – “Ausente do Plenário por motivo 

parlamentar” Pelo Parido PC do B,com a palavra Vereador Renta Carmem Tenório– 

“Ausente do Plenário” no tempo de 9 minutos pelo Partido do PSD, com a palavra 

Vereadora Andreia Mara  – “Ausente do Plenário motivo saúde ”; no tempo de 9 minutos 

pelo Partido do MDB, pelo tempo de 9 minutos, com a palavra Vereador Jucinei Freire – 

“Ausente do Plenário motivo agenda parlamentar ” pelo Partido do PSC, sendo 4,5 para 

cada, com a palavra Vereador Benedito Cabral  – “passou o tempo”; com a palavra 

Vereador Sóstenes Adiel  – “Ausente do Plenário motivo agenda parlamentar ”; no tempo 

de 9 minutos pelo Partido do Avante , sendo 4,5 para cada, com a palavra Vereador 

Gutemberg Brito – “passou tempo”; pelo Partido do PL , com a palavra Vereador 

Irailton Vieira Nunes– “passou o tempo”; com a palavra Vereador Richardson Rodrigues 

– “ Presidente, pedir permissão Nobres colegas, para falar aqui da e também, para comunicar 

visto que a Câmara Municipal de Itacoatiara, também é um meio de comunicação que muitas 

pessoas acessão,  através das redes sociais, no sábado. Agora dia 8 sábados, ali fazendo a 

entrega de 380, carteira de Identidade, fruto de uma parceria da Instituição Mão Solidária, e 

SEJUSC. Que foi feito no início do ano, então juntamente com o novo diretor do PAC, o 

Vereador ex-vereador Presidente desta casa Aluísio Isper Neto, a partir das 9 horas da manhã 

na sede da instituição Mão Solidarias, será entregue essas carteiras de identidade, são mais 

de 380. Então você que está assistindo, você que vai ver esse vídeo nesses dias, divulgue 

para aquelas pessoas, que procurem o site da instituição Mão Solidária, e Facebook, que lá 

estará a lista das pessoas que procuraram a ação, e tiraram ali a primeira e segunda via da 

carteira de Identidade (RG). e será feito a entrega nesse dia 8 e 9 no sábado. Também senhor 

Presidente, como ontem o Setor legislativo não estava presente, gostaria que se a gente tiver 

quórum. Que o Senhor Presidente, possa colocar o meu requerimento aí para votação. E já de 

antemão também gostaria, de pedir para segunda-feira, o Presidente da Instituição Mão 

Solidária, ser escrito aí na Tribuna do Povo, que aí vai falar sobre essa situação que envolve 

a Instituição. e o poder público Municipal aqui no Município. Seu Presidente, era o que eu 
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tinha no momento”; pelo Partido do PROS. com a palavra Vereador Marcos Rodrigues – 

“Ausente do plenário motivo agenda parlamentar”. Fim da a Tribuna Parlamentar, 

transportada a Sessão para Ordem do Dia. “Não Havendo quórum; “ Finda a Ordem do Dia, 

passou às Explicações Pessoais: Maria Francelízia, Wemerson da Silva Jacquiminouth, 

Richardson Aranha, Richardson Rodrigues e Presidente Benedito Cabral Rezende 

Júnior”. Não havendo manifestações e nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente, deu 

por encerrada a presente Sessão precisamente às 17 horas e 38 minutos, convocando os 

Vereadores para a próxima Sessão Plenária Ordinária em horário regimental. E, para constar, 

eu, Ana Kelen Neves Monteiro, Departamento de Serviços Legislativos, lavrei a presente Ata 

que, após sua aprovação, vai devidamente assinado pelo Vereador Presidente e Vereador 1º 

Secretário. 

 

Benedito Cabral Rezende Júnior                          Aderson Dib Leite Barbosa 

    Presidente                                                               1º Secretário 

 

 


